

网事·周末

非常网事

那些年错过的暗示,那些年脑子里进的水……好想告诉你,事到如今,我才反应过来:追妹子真是一项深奥的技能——

有一种孤独,叫作不解风情

不识物种
年轻的时候,她送我一盆花,结果我把花当菜炒着吃了……

不解风情
半夜1点,我收到一条短信:“我一个人在家,你来和我一起玩游戏吧!”于是,我打的屁颠屁颠地就去了她家,准备跟她死磕《超级玛丽》。玩儿了半天,她一次也没赢,好像让着我似的。后来,她说:“其实我不怎么想玩儿游戏。”时间都这么晚了,做人不能不解风情,于是我就回家了。

相约逛街
和某女生一起去逛宜家商场。该女生说:“来逛宜家商场的,要么是小夫妻,要么是小情侣。”我回答:“没有啊,你看我俩不也来逛了吗?”

还有问题
她:“我认识一个女的,她喜欢我认识的一个男的,但是那个男的无视她的所有暗示,你觉得她应该怎么表白?”我:“这个女的应该直接告诉他,说喜欢他。”她:“就说‘我喜欢你’吗?”我:“是啊!”她:“我喜欢你。”我:“对,就这么告诉他。”她:“我喜欢你。”我:“你不是都get(获得)了这项技能吗?还有什么问题?”

真的假的
一个学弟在愚人节那天说喜欢我,我问:“真的假的?下雨了,我被困在图书馆里,你来给我送一把伞吧!”他说:“……”然后就没有然后了……



太机智了

我送一姑娘回家,她说手冷。我心想:“正好我戴了手套,我简直太机智了。”我把手套递给她,她居然说不要。我又想:“这么好的暖手的东西,她为什么不要呢?”

喝杯咖啡
晚上,我送约会对象回家。她问我要不要上楼去喝杯咖啡,我礼貌地回绝了:“大晚上的我不喝了,喝了我会睡不着。”

穿得太少
我在某外企实习。一次,我跟一美女姐姐出门。美女姐姐说好冷啊,我得意地拉拉我的长风衣,说:“你看我多暖和,你穿得太少了!”

贪小便宜
班上有个女生总是隔三岔五地向我借东西,明眼人都看得出来她是故意的。就在昨天,在她又向我借作业纸时,我鼓起勇气对她说:“其实,你的意思我明白……”她脸红了:“你……你都知道啊!”“你不就是贪小便宜嘛!这一整本作业本给你,别再烦我了!”我说。

自然而然
那一年,一个妹子问我有没有吻过女生,我说没有。妹子说可以教我,我说这东西不用教,到时候自然就会了。几年以后,我反应过来了……啊啊啊啊……我当年太二了!

她的暗示
她买了一个冰激凌,一不小心脸上粘了一点儿,让我帮她擦掉。我拿纸巾把冰激凌擦掉了。不一会儿,她另一边脸上又粘了一点儿,因为纸巾没有了,她暗示我可以亲她一下。我是这样回答的:“我不喜欢吃草莓味的哦!”然后我用手背帮她擦掉了…… (据大众网)

@一周大热

母亲的爱感动网友

母亲节那天,众多网友在网上晒自己与妈妈之间发生的事情:“我得了腮腺炎,妈妈骑自行车到很远的地方找仙人掌给我敷脸。拔掉刺后,妈妈怕仙人掌泥里还有刺,就把仙人掌泥涂到自己的皮肤上试。”“妈妈是一名搓澡工。在东北寒冷的冬天里,妈妈下班回到家,头发都结冰了,她却喜滋滋地把挣来的钱摊开,让我和弟弟数。”……

点评:看完,我就泪奔了。——网友

产房真人秀“吓坏”观众

近日,深圳卫视《来吧孩子》节目首播,真实地展现了三名普通产妇生产的全过程。在歌颂母亲伟大的同时,因血淋淋的画面呈现在节目中,该节目也被不少网友质疑为“展现血腥”“贩卖隐私”。对此,该节目总监表示:节目没有设计任何环节,生活远比剧本精彩。

点评:我们都是这样生出来的,普及一下知识就不敢看了?真是玻璃心。——网友

走路打手机摔伤脸

据江苏城市频道介绍,近日,57岁的王先生出门吃饭,一路上边走边用手机和朋友聊天,没想到走着走着就撞到了柱子。结果,王先生摔倒在地,脸被缝了近100针,四肢几乎瘫痪,大小便失禁。

点评:时速得多快才能撞成这样!——网友

数学没学好,乞丐做不了

近日,网友“小米麻麻一靓靓”将南平一名机智城管智劝骗子的事情发到微博上。这名90后城管是闽南师范大学数学系毕业生。有一次,他巡逻经过当地一市场门口,看见一女孩儿背着书包跪在地上,身前放着一张纸,上面写着乞讨求助的内容。凭直觉他认为她是个骗子,但如果强行将人赶走,肯定会给群众留下不好印象。于是,他出了几道数学题让该女孩儿做,结果女孩儿做不出来,默默地收拾东西走了。

点评:学好数理化,走遍天下都不怕。乞讨业的门槛瞬间提高了。——网友 (宗和)

01 >

03 >

02 >

04 >